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Дорогие ребята! 


Уважаемые родители!





Стратегическое направление образовательной системы Пушкинского муниципального района – ориентация на образовательные потребности учеников и их родителей и гарантия права ребёнка на качественное образование.


В районе мы имеем образовательные учреждения разных видов и типов: гимназии, лицеи, школы с углублённым изучением различных предметов, общеобразовательные школы.


В старших классах 13 школ района  введено профильное обучение. Реализуется 6 профилей: социально-экономический, филологический, химико-биологический, физико-математический, информационно-технологический, социально-гуманитарный.


В школах сложились инициативные, творческие педагогические коллективы, имеющие высокий авторитет среди родителей и обучающихся. Более двухсот учителей, занимаясь инновационной деятельностью, обеспечивают качественное обучение в профильных классах. Большое внимание уделяется методике преподавания, использованию современных образовательных технологий с учётом специфики каждого предмета.


Выпускник основной школы может выбрать для себя профиль обучения в 10 и 11 классах в той школе, которая соответствует его желаниям, и получить знания повышенного уровня по предметам, необходимым при выборе будущей специальности.











Информационная карта поможет  выбрать маршрут получения полного среднего образования с учётом дальнейшей профессиональной  перспективы. 


После окончания 9 класса можно учиться не только в школе, но и в профессиональных училищах, средних специальных учебных заведениях, которые кроме общего среднего образования дадут и профессиональное.


В Пушкинском районе это Профессиональное училище №54, Пушкинский медицинский колледж, Правдинский лесхозтехникум, 2-е областное музыкальное училище, Московский колледж сервиса.


Внимательно ознакомьтесь с картой образовательного пространства профильного обучения на старшей ступени общего образования в 2012-2013 учебном году и сделайте свой выбор. 


Необходимые сведения по профилям, курсам, образовательным учреждениям, можно получить в методическом кабинете Управления образования по телефону 993-47-16 – Яковлева Наталия Раифовна, директор методического центра. 








Желаем Вам �успехов в обучении �и выборе жизненного пути!











